



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. "Московска" № 33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА СО15-9300-151/2/28.05.15

ЧРЕЗ

Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО

Г-Н НИКОЛАЙ БЕЛАЛОВ И

Г-Н ИВАН ТАКОВ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане СО15-9300-151/11.05.2015г.

Уважаеми господин Белалов

Уважаеми господин Таков,

Във връзка с постъпило питане, Ви предоставям следната информация:

В периода месец ноември 2014 г. – месец април 2015 г. е извършвана поддръжка и аварийен ремонт на уличната мрежа при зимни условия с цел осигуряване на по- висока степен на безопасност и организация на движението на територията на Столична община. От началото на месец май 2015 г. започна интензивно изпълнение на програмите, изготвени от районните администрации, за текущ ремонт и поддръжка по пътната инфраструктура. Извършват се дейности за отстраняване на дефекти по пътните и тротоарните настилки, възстановяват се парапети, пътни знаци, улични табели, освежава се хоризонталната маркировка. За по-голяма ефективност и осигуряване на добро качество, освен традиционните методи се прилагат и иновативни високопроизводителни методи, което дава възможност в рамките на бюджетните средства да се ремонтират повече на брой улици.

Изпълнението на инвестиционната програма за „Изграждане и рехабилитация на транспортната инфраструктура на Столична община за периода 2013-2016г.“, гласувана от СОС, по която се ремонтират основно 56 км улици и булеварди и 8 км трамваен път, дава възможност за отделяне на повече средства за текущи ремонти по вътрешнокварталните улици на цялата територия на Столична община.

През 2014г. са ремонтирани и изградени 2 кръстовища на 2 нива, 32 км улици и булеварди с 253 000м² пътни настилки, 68 000 м² тротоари, 19 000 м парапети и еластични огради.

Освен това по линия на текущия ремонт през 2014г. са ремонтирани 514 000м² пътни настилки, 34 000 м² тротоари, 13 400 м парапети и еластични огради и са изградени 68 броя повдигнати пешеходни пътеки, като за осигуряване на добро качество цялостно са ремонтирани 18 броя улици или участъци от улици по метод ТЕРА с площ 34 000 м².

От настоящата година поддържането на уличната мрежа ще се осъществява по нова методология, взимствана от пътната агенция на Финландия. Предварително договорени улици с масов градски транспорт и улици с обществено значение ще се поддържат чрез абонамент за сума, която не може да се променя до края на договора и ще бъде разплащана на равни части всеки месец при спазване на договорените условия. Фирмата изпълнител трябва първоначално да приведе зададените улици в договореното ниво на поддръжка по определени критерии и след това да ги поддържа постоянно на това ниво

улицы без дупки по пътните настилки и тротоарите, без дефекти по паранетите и еластичните огради, с освежена хоризонтална маркировка и здрави пътни знаци. Така ще се отделят повече средства за вътрешнокварталните улици, които ще се поддържат с възлагане на конкретни ремонтни дейности.

За рехабилитация и основни ремонти по транспортната инфраструктура на София за 2015 г. са предвидени около 60 млн.лв. За изграждане и реконструкция на улици и булеварди са определени 40 млн.лв. При всички обекти за изграждане и реконструкция, както и в много от обектите за основен ремонт и рехабилитация, се извършва изграждане и реконструкция на инженерните мрежи – водопровод, канал, електрическа и телефонна мрежа, улично осветление и др. В повечето случаи разходите за подземната инфраструктура надвишават тези за пътната част.

В рамките на гласувания от СОС бюджет за 2015г. за текущ ремонт и поддръжка на пътната инфраструктура на цялата територия на Столична община се предвижда ремонт на 735 000м² пътни настилки, 44 000 м² тротоари, 15 000 м паранети и еластични огради. Ще бъдат цялостно ремонтирани 35 броя вътрешноквартални улици или участъци от улици в почти всички райони на града.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА



За Кмет
Зам. кмет: *В. Уелинова*
Заповед за заместване № *РД 15-476*